Instrucciones: en todos y cada uno de los ejercicios es obligatorio hacer un desarrollo o procedimiento,
por breve que sea, que lleve a la solucion.

Dados los polinomios P(X):2X4—X3+2X2—X+1, Q(X)=3X2+X—l, R(X)=2X2+X+l, efectda las

siguientes operaciones. (2 puntos, 1 punto por apartado)
a) P ( X) (Q ( X) -R ( X)) (reduce términos semejantes y ordena el resultado)
b) P (X) 'R (X) (indica quién es el cociente y quién es el resto de la division)

Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables, y simplifica el resultado. (1 punto, 0,5
puntos por apartado)

a) (x2y+ yzx)2 b) (5b—4ab2)2

Realiza la siguientes divisidn utilizando la regla de Ruffini. Expresa después el resultado de la forma

Dividendo = Divisor x Cociente + Resto. (1 punto)
(—3x4 +Xx° —5+2x2) H(x+2)
Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

a) 3(2+ X)—21: Z—XT+3 (1 punto)

2-3x 2+45x _5x—-4 7x+11
2 4 6

Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la férmula:

b) (1 punto)

a) (x+1)(x—1)=2(x*-13) (1 punto)

X
b) E+ 2x% = —X(X—l) (1 punto)
Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:
2 5
a) gxz +2X+§ =0 (1 punto)

x(x—l)_3x—2_ x2+2_x+1

b)
2 4 6

(1 punto)


http://www.lasmatematicas.eu/

[
@ ) P(x) (QU‘) = i"\u)) :@AH_,,\'&: 2. x4 4') ((3"7-1 x=1)- (7},\7-_’ % 1 0) s

g B c:_ 5 y 3 2—1 4 3_ 1 = s
,_.K?.xl'-)}-'z’*z”"‘*q(x _g> = 22X %24 2R - K+ a4 28044 2x -2 =

- - .
= ’ZKG_XS—C?;\L’—r X 2= B ¥ +2x~ 2

l'?)k?'f x +1

b) ?,\“-’x3+'7x2— R ¥4

o B
=25 _ P w2 e +1
—2x> = 2
?K » ’\7 2 +1 CE-(‘.LH"H . X — X + 1
+ 2224 ¥+ X —_—

232 +1 Reabo :

g_?)gz_x _-.1

— X

— A

. 7 8 4 72 ,(3»3., J..xz
@ o) (x?"v() + »3?&')1: (_Kz-))z'r 2xl~) va:"x -+ ("azx) = X ‘:) + 2 p ‘)

Ly (B - hab?)'= (56)'- 2:5b-halls (hal?) =25 hoabs ol b

@ |-1 -5 2 2 o -2
= -3 —24 —66-192 =576
=1 -3 —22 -¢4 -192|-534

R AT, T M U8 N G (-x"- Bx e 2w = Gdp o — 192) (x-3) - $579

(L) » 3(2+x) —21 =2 - X232 o 12(24x) - %y =B - (x+3) ;

4

Q\l+,1?y__zl,=i’—)&_‘-5; 4'2)(#)(:%—3-?\‘-?8“/'
X

AAdx =65 = - &5 s e
13 e S

L)) S - Er D o BE=Y x4

2 “ Ve 3 4

C(2-3x) — 3(2+5Hx) = 2(Sx—4) -~ 4(Ax+ M) >~
12 —1%x =€ —15x = 40x =8~ 28 x — 44

"1%&—1‘7)1—']0‘(-1'2‘6)( :"8"1‘f1* -"]?‘Tﬁ,"
. 5%
—45X —'-“'5)3 =S o S -
15



http://www.lasmatematicas.eu/

(B) o) (x+A)h-a = U2 13) ; X —1 = 2x*-2¢
2 ’ Z
=g i . g = 2__ 2
X X" =-26 t1 X'==%¢h ; X =2%
,\:J?S = XZ-_’:S
X i E
b)?'fZA:‘x(K—'i): x + L’kz= —2\((*‘—1);
T
x4 hAx'=—2x"42x » 6x* =~ x =0 - x(6x—1) =6

=

¥ =

2 1 -
@ 5 Etstun L Hfatnn aamld

§ = =20 + ] 20%-4-4.25 _ =20t Jheo—boo
24 3 =
_—2cxJo _ -20%0 _ —-20 _ =5
Py S 3 B
by X&x=1 _ B3x-2 _ X 4 R ;
2 4 C 3

Ex(x=1) = 3(3x-2) = 2(*+2) ~ 4(x 1 1) ;
Er2 - Cx—Ax 41C = Zx°+ h—4x ~ 4 o
Cx4—15x+ G = 2x"- 4x ; ]
4% Mx + G =D
o meJem?-4 e _ 412 J1za-ae

24 3

s X 25_441‘3_/é—_
8 N €
5

¥

—

.
44



http://www.lasmatematicas.eu/



